
UNSER ANGEBOT

• Aktive Mitwirkung bei spannenden Projekten unterschied-
licher Branchen und Ausgangslagen

• Hohe Flexibilität in der Betreuung der Mandanten
• Flexible Arbeitszeitgestaltung 
• Leistungsgerechtes Gehaltspaket und Fortbildungs- 

möglichkeiten
• Außergewöhnlicher Teamspirit in einem hochmotivierten 

Team

IHRE AUFGABEN

• Begleitung bei der Erstellung von Sanierungsgutachten
• Financial Modelling inkl. Quantifizierung von  

Restrukturierungsmaßnahmen
• Erstellung von Business Forecasts und Reportings inkl.  

Soll-Ist-Vergleiche
• Durchführung von Markt- und Wettbewerbsanalysen
• Erstellung transaktionsbezogener Dokumente  

(z. B. Teaser, Informationsmemoranden, Businesspläne)
• Begleitung der Due Diligence und von Unternehmens- 

bewertungen (DCF / Multiples)

IHR PROFIL

• Studium der Wirtschaftswissenschaften (BWL, VWL, Wirt-
schaftsingenieurwesen, Wirtschaftsrecht oder vergleichbar)

• Idealerweise Kenntnisse in der Beratung und den Bereichen 
Unternehmensbewertung und Finanzanalyse

• Sicherer Umgang mit dem MS-Office-Produkte
• Ausgezeichnete analytische Fähigkeiten, selbstständige 

Arbeitsweise und hohe Einsatzbereitschaft

Tübinger Straße 43 | 70178 Stuttgart | info@rem.de | rem.de

TURNING CHANGE INTO OPPORTUNITIES

PRAKTIKANT   
RESTRUKTURIERUNG / CORPORATE FINANCE / M&A (M/W/D)

Willkommen bei der REM Management Consulting AG. 
  
Als unabhängiger Beratungspartner navigieren wir das Management mittelständischer Unternehmen, insbesondere von Familien- 
unternehmen, durch alle Phasen der Transformation. Unser Ziel ist es, durch frische und gleichzeitig praktisch umsetzbare Konzepte  
die Wettbewerbsfähigkeit unserer Kunden zu sichern und ihre Wertschöpfung langfristig zu steigern. Dabei legen wir besonderen  
Wert auf Offenheit, Ehrlichkeit und Fairness untereinander und im Umgang mit allen Stakeholdern. 
 
Beratung bedeutet für uns Verantwortung. Wir weisen nicht nur auf Lösungen hin, sondern nehmen sie in die Hand. Als Ratgeber und  
Vertrauter, als Analyst und Impulsgeber, als Coach und Begleiter – und auf Wunsch auch als Interims-Manager. Als Top-Arbeitgeber  
mit motiviertem Team ist es unser erklärtes Ziel zu wachsen.  
 
Wachsen Sie mit als:

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!  
Email an c.zampa@rem.de oder per LinkedIn

mailto:c.zampa%40rem.de?subject=
https://www.linkedin.com/company/rem-ag/

